



# 女王乔装坐火车 无人认识乐开怀

贵为英国女王,82岁的伊丽莎白二世无论出现在哪里总是备受瞩目。5月3日,女王经过一番乔装打扮成功“混”入人群,乘坐一辆微型蒸汽火车进行了一次“微服私访”,令难得享受到如此“隐姓埋名”旅行的女王开心不已。

据英国《每日电讯报》5月5日报道,女王接受了好友利奥波德·罗思柴尔德的邀请,3日对英国南部汉普郡新森林地区的埃克斯波利花园进行了私人访问。这一英国著名的园林是罗思柴尔德家族拥有的一处约200英亩的林地,园中百花争艳,景色怡人。

现年80岁的利奥波德·罗思柴尔德是位银行家,也是火车的狂热爱好者。为了与女王分享他对蒸汽火车的热爱,罗思柴尔德请女王为埃克斯波利花园新推出的一辆小型蒸汽火车命名。在3日举行的一个私人仪式上,女王将这辆重5吨的明蓝色火车命名为“玛丽路”,取自罗思柴尔德的母亲玛丽-路易丝的名字。

随后,女王兴高采烈地登上“玛丽路”进行了20分钟的旅行。因为此次为私人访问,女王不想让公众认出来,只随身带了很少的人员,而且在打扮上也



乔装打扮后坐在火车头里的女王

煞费苦心:她穿着一件灰色雨衣,头上包着头巾,还戴上眼镜。令女王开心的是,她的“微服私访”很成功,因为周围的公众还真没认出尊贵的女王就在他们身旁。埃克斯波利花园的发言人安妮·布伦说:“当时女王周围有群众,但是他们似乎并没有注意到女王。”据介绍,女王的这次火车之旅非常愉快,坐在火车头里的她一直笑容满面地与周围人聊天。

中午,女王与罗思柴尔德一家共进了午餐和茶点。随后,女王在埃克斯波利花园首席园丁约翰·安德森的陪伴下在园中漫步,看到了自己4年前来这里时种下的一棵紫杉树,还兴致勃勃地拿起铁铲又栽了一棵小树。

埃克斯波利花园5日发表的声明称,埃克斯波利花园的新蒸汽火车得到了最好的“开始”,女王伊丽莎白二世亲自为它命名并见证

了它首次投入使用。据悉,女王4年前还乘坐过罗思柴尔德的另一辆小火车“罗斯玛丽”号。

罗思柴尔德补充说:“尊贵的女王欣然接受邀请对埃克斯波利花园进行了私人访问,帮助我们一起庆祝非凡的新火车‘玛丽路’的首次发车。她不仅为‘玛丽路’送上祝福,还为我们种下一棵新树,作为这个花园世世代代美丽的礼物。”

据《中国日报》李卉

# 英国6岁男童当上西班牙“国王”

来自英国滑铁卢维尔市的6岁男童哈里森·利夫斯-海尔日前被西班牙图拉达·莫莱拉镇的居民们推选为“国王”。将在接下来的一年中履行许多“王室义务”,其中包括访问教堂,为盛会剪彩等。

## 男童被选为 小镇“国王”

年仅6岁的英国汉男童哈里森·利夫斯-海尔日前被西班牙人推选为“国王”,哈里森是第一个成为西班牙“国王”的英国人。不过西班牙王室家庭显然不需要担心,西班牙国王卡洛斯仍然可以照旧居住在西班牙首都马德里的豪华王宫里,因为哈里森只是被西班牙图拉达·莫莱拉镇的居民们推选为“科斯塔·布兰卡国王”。

“科斯塔·布兰卡”是西班牙东部的一段海岸,据悉,当地居民几乎年年都要举行为期10天的狂欢节,在狂欢节上推选“科斯塔·布

兰卡国王”是当地保持多年的宗教传统,并且推选出来的“国王”或“王后”几乎全都是儿童。在竞选“国王”的活动中,来自英国的哈里森一举击败了数百名西班牙儿童,被成功选为“科斯塔·布兰卡国王”。

## 瓦匠父亲 成“国王”他爸

据悉,哈里森是在两年前跟随33岁的父亲达伦和38岁的母亲莎伦从英国移民到西班牙生活的,6岁儿子当选为小镇“国王”将哈里森的父母惊呆了。母亲莎伦说:“以前这儿从来没有英国男孩可以成为西班牙‘国王’,可哈里森现在却被成功选为‘科斯塔·布兰卡国王’,这儿的人们对狂欢节非常重视,被选为‘国王’一直被视作一个巨大的荣誉。当地电视台、广播电台和杂志现在都来采访哈里森,这真是太疯狂了。”

哈里森做瓦匠的父亲达伦震惊地说:“我简直就像是在做梦一样,有谁能想到,以前我还是一个盖瓦工人,可现在我却成了一个‘国王’的父亲?!”

## 6岁小“国王” 履行不少职责

据悉,哈里森是通过一系列复杂而严格的“国王遴选”程序当选为“科斯塔·布兰卡国王”的。另一个名叫

萨拉的西班牙女孩则当选为“王后”。

当选小镇“国王”的哈里森要在接下来的一年中履行许多“王室职责”,其中包括穿上西班牙传统服装在大街上“检阅臣民”、访问教堂,为宴会和焰火晚会进行揭幕典礼等。在为期10天的狂欢节结束后,哈里森在接下来的日子以及明年还要履行更多的“王室职责”。

台文



6岁“国王”哈里森(左二)和他的“王后”“王妃”们

# 建个养老院 印度大象老了有人养

大象在印度人眼中是强壮、长寿、聪慧的象征,也是他们最喜爱的动物,但供养一头食量惊人的大象对普通人来说却是相当沉重的负担。为了让劳作一生的大象能“老有所养”,印度首家大象“养老院”将在喀拉拉邦开张,并迎来首批30名“客人”。

这些大象一生干了很多搬运树木和其他重物的粗活,因此身体也落下了不少病,专业大象护理员会用大块的浮石为象皮做按摩,帮助它们舒缓情绪,还会把当地的草药制成滋补品或药膏,让它们吃下或抹在它们身上。

除了收留老象,这个如同野生动物保护区一样的“世外

桃源”也可以作为“度假胜地”,向那些还没从工作岗位上退下来的大象开放,让它们住上一个月休养生息,而象的主人只需要象征性地交纳一笔很少的费用。

在印度,供养一头大象每个月需要花费340英镑,用于购买大约880磅(约400公斤)饲料,医疗药品或雇用看象人,而印度人的平均收入只有50英镑。正是由于开销巨大,许多养象人往往会任由那些年老体衰、不能工作的大象在疾病和饥饿中悲惨地死去。

据悉,所有人住的老象都是政府以低价从它们的主人手中买来的。 康娟

# 装个假尾巴 断尾海豚又会游泳了

近年来,仿生技术的突飞猛进为无数伤残人士带来了福音。如今,伤残的动物也成为仿生学的受益者。美国一只断尾的海豚在安装了仿生尾巴后,终于学会了在水中畅游,它也成为第一个安装仿生肢体的海洋生物。

名为“温特”的宽吻海豚在两个月大的时候因被捕蟹笼所伤而失去了尾部,当救援人员在佛罗里达州海岸附近发现它的时候,它正虚弱地漂浮在海面上,已经奄奄一息了。后来,它被送入当地水族馆,经过抢救后幸存了下来,但由于断尾无法游泳,只能勉强地在水中来回摇摆。

水族馆工作人员希望“温特”能在没有尾巴的情况下学会游泳,但训练起来却非常困难,而且兽医担心这样的摇摆说不定会令它伤到脊骨,唯一的解决办法就是给它安装一个人造尾巴。曾经为狗、鸵鸟,甚至鸭子设计制作过“假肢”的仿生学家凯文·卡罗尔在了

解了“温特”的情况后,决定为它量身打造一个“仿生尾”。

最终,“温特”拥有了一条长76厘米、由硅树脂和塑料制成的尾巴,并很快重新掌握了游泳技能。虽然它的“泳姿”无法与那些身体健全的同伴相比,但至少它不再是一只只会摆动尾巴的海豚了。“温特”适应得很快,现在它的精神好极了,水族馆馆长耶茨说。康娟



装了“仿生尾巴”的海豚

# 花钱雇狗仔 平凡的你可过明星瘾

在大明星布兰妮·斯皮尔或是琳德塞·洛汉看来,整天被狗仔队跟踪着实让她们头疼。然而在普通人眼里,能如此体验一把也不失为一种乐趣。如今,只要同“出租狗仔”公司联络,普通人就可以过把明星瘾。

这种公司为顾客提供一整套仿明星服务,出租一个或几个摄影师对他们跟踪偷拍,还出租超级豪华轿车甚至彪悍的贴身保镖。照片洗出来后,顾客可以把最满意的一张刊登在一本虚拟娱乐杂志的封面上。

伊萨斯·罗尼现年23岁,自由职业者,半年前开始为顾客提供“偷拍”服务。他5日的首项工作是举着专业长镜头相机隐蔽在纽约中央公园的

灌木丛后,“偷拍”一对即将步入婚姻殿堂的普通年轻人。

现年35岁的大学教授凯阿玛·格洛弗也是罗尼的顾客。她要求罗尼5日在下曼哈顿城区某诊所门口等地出现并尾随偷拍。格洛弗怀有身孕,她希望通过“狗仔出租”公司,把自己的怀孕历程记录下来。在接下来的几个小时里,罗尼尾随格洛弗进入干洗店,并“偷拍”她与朋友在纽约南街南港地区吃饭的场景,以至路人开始小声议论这位女士是否是名人。罗尼认为,事实上,顾客最想体验的并不仅仅是当名人的感觉,更多的是希望有专业人士在暗处为他们记录真实的自己。 卢菁(新华社供本报特稿)

# “美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电灼、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒能杀灭病原体数十万个,快速消除致病原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

五一专家大型会诊:即日至5月15日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费,会诊费,化验费优惠20%;治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16,31,32,34,100,151路萨家湾站下

## 三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢

芳教授历经二十年研制成功镇痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中成药,该药通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难

治愈易复发的难题。 专家咨询热线: 025-83988319

南京/金陵大药房/康顺/乐富来 苏州/丛草堂 无锡/崇安寺 常州/明仁堂 全省各地药店有售

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离100m<sup>2</sup> 对人无害

咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂

常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首